



MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul 194 (XXXVIII) — Nr. 366

PARTEA I
LEGI, DECRETE, HOTĂRĂRI ȘI ALTE ACTE

Joi, 30 aprilie 2026

SUMAR

<u>Nr.</u>	<u>Pagina</u>
DECIZII ALE CURȚII CONSTITUȚIONALE	
Decizia nr. 663 din 25 noiembrie 2025 referitoare la excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 29 alin. (3) din Legea nr. 223/2015 privind pensiile militare de stat	2–3
ACTE ALE PARTIDELOR POLITICE PUBLICATE ÎN TEMEIUL LEGII NR. 334/2006 PRIVIND FINANȚAREA ACTIVITĂȚII PARTIDELOR POLITICE ȘI A CAMPANIILOR ELECTORALE	
Alianța pentru Unirea Românilor.....	4–8
Partidul România Noastră.....	9–12
Partidul Națiunea Română	13–16

DECIZII ALE CURȚII CONSTITUȚIONALE**CURTEA CONSTITUȚIONALĂ****DECIZIA Nr. 663**

din 25 noiembrie 2025

**referitoare la excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 29 alin. (3)
din Legea nr. 223/2015 privind pensiile militare de stat**

Elena-Simina Tănăsescu	— președinte
Asztalos Csaba-Ferenc	— judecător
Mihai Busuioc	— judecător
Mihaela Ciochină	— judecător
Cristian Deliorga	— judecător
Dacian-Cosmin Dragoș	— judecător
Dimitrie-Bogdan Licu	— judecător
Laura-Iuliana Scânteii	— judecător
Gheorghe Stan	— judecător
Claudia-Ilona Dascălu	— magistrat-asistent

Cu participarea reprezentantului Ministerului Public, procuror Ioan-Sorin-Daniel Chiriazii.

1. Pe rol se află soluționarea excepției de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 29 alin. (3) din Legea nr. 223/2015 privind pensiile militare de stat, excepție ridicată de Sorin-Ioan Cotfas în Dosarul nr. 1.642/102/2020 al Curții de Apel Târgu Mureș — Secția I civilă și care formează obiectul Dosarului Curții Constituționale nr. 2.261D/2021.

2. La apelul nominal se constată lipsa părților. Procedura de înștiințare este legal îndeplinită.

3. Cauza fiind în stare de judecată, președintele Curții acordă cuvântul reprezentantului Ministerului Public, care pune concluzii de respingere, ca neîntemeiată, a excepției de neconstituționalitate, având în vedere că normele legale criticate instituie un tratament diferit pentru categorii distincte de destinatari, ceea ce nu constituie o încălcare a art. 16 din Constituție. Invocă, în susținere, Decizia Curții Constituționale nr. 489 din 27 octombrie 2022.

CURTEA,

având în vedere actele și lucrările dosarului, constată următoarele:

4. Prin Încheierea din 23 iunie 2021, pronunțată în Dosarul nr. 1.642/102/2020, **Curtea de Apel Târgu Mureș — Secția I civilă a sesizat Curtea Constituțională cu excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 29 alin. (3) din Legea nr. 223/2015 privind pensiile militare de stat.** Excepția de neconstituționalitate a fost ridicată de Sorin-Ioan Cotfas într-o cauză având ca obiect soluționarea apelului împotriva unei hotărâri judecătorești prin care a fost respinsă cererea de majorare a bazei de calcul al pensiei militare și de recalculare a pensiei.

5. În motivarea excepției de neconstituționalitate se susține, în esență, că dispozițiile art. 29 alin. (3) din Legea nr. 223/2015 sunt neconstituționale întrucât stabilesc un tratament discriminatoriu în ceea ce privește calculul pensiilor militare. Astfel, în opinia autorului excepției, modalitatea de calcul al pensiei militarilor conform normei legale criticate este discriminatorie față de modalitatea de calcul prevăzută de alin. (2) al aceluiași articol criticat, determinând ca pentru o vechime identică în serviciu să fie stabilite pensii diferite.

6. Autorul excepției de neconstituționalitate consideră că se aplică un algoritm diferit de calcul pentru doi militari care au aceleași condiții de vechime și salarizare. Unul este privilegiat, iar celălalt este discriminat, contrar principiului egalității pensiilor militare de stat, prevăzut la art. 2 lit. b) din Legea nr. 223/2015.

7. **Curtea de Apel Târgu Mureș — Secția I civilă** consideră că excepția de neconstituționalitate este neîntemeiată, sens în care invocă jurisprudența în materie a Curții Constituționale, spre exemplu, Decizia nr. 553 din 26 septembrie 2019, Decizia nr. 784 din 29 noiembrie 2018 și Decizia nr. 450 din 30 mai 2006.

8. Potrivit prevederilor art. 30 alin. (1) din Legea nr. 47/1992, încheierea de sesizare a fost comunicată președinților celor două Camere ale Parlamentului, Guvernului și Avocatului Poporului, pentru a-și exprima punctele de vedere asupra excepției de neconstituționalitate.

9. **Președinții celor două Camere ale Parlamentului, Guvernul și Avocatul Poporului** nu au transmis punctele de vedere solicitate.

CURTEA,

examinând încheierea de sesizare, raportul întocmit de judecătorul-raportor, concluziile procurorului, dispozițiile legale criticate, raportate la prevederile Constituției, precum și Legea nr. 47/1992, reține următoarele:

10. Curtea Constituțională a fost legal sesizată și este competentă, potrivit dispozițiilor art. 146 lit. d) din Constituție, precum și ale art. 1 alin. (2), ale art. 2, 3, 10 și 29 din Legea nr. 47/1992, să soluționeze excepția de neconstituționalitate.

11. **Obiectul excepției de neconstituționalitate** îl constituie dispozițiile art. 29 alin. (3) din Legea nr. 223/2015 privind pensiile militare de stat, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 556 din 27 iulie 2015, astfel cum au fost modificate prin art. 40 pct. 5 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2015 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice în anul 2016, prorogarea unor termene, precum și unele măsuri fiscal-bugetare, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 923 din 11 decembrie 2015, având următorul cuprins: „(3) *Cuantumul pensiilor militare de stat stabilite în baza prevederilor art. 19 și 26 se determină proporțional cu numărul anilor de vechime în serviciu, la care se adaugă sporurile prevăzute la art. 24, în raport cu vechimea prevăzută la alin. (2).*”

12. În opinia autorului excepției de neconstituționalitate, prevederile de lege criticate contravin dispozițiilor din Constituție cuprinse în art. 16 privind egalitatea în drepturi.

13. Examinând excepția de neconstituționalitate, Curtea reține că prevederile art. 29 alin. (3) din Legea nr. 223/2015 au mai fost supuse controlului de constituționalitate exercitat prin raportare la dispozițiile art. 16 din Constituție, iar prin Decizia nr. 784 din 29 noiembrie 2018, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 349 din 7 mai 2019, Decizia nr. 287 din

27 aprilie 2021, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 703 din 15 iulie 2021, Decizia nr. 629 din 7 octombrie 2021, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 620 din 24 iunie 2022, sau Decizia nr. 489 din 27 octombrie 2022, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 153 din 22 februarie 2023, instanța de contencios constituțional a respins excepțiile de neconstituționalitate.

14. Curtea a reținut că pensia militară de stat, reglementată de Legea nr. 223/2015, este un tip de pensie mai avantajos decât alte tipuri de pensii, acordate altor categorii profesionale, legiuitorul întemeindu-și această opțiune legislativă pe principiul „recunoștinței față de loialitatea, sacrificiile și privațiunile suferite de militari, polițiști și funcționari publici cu statut special din sistemul administrației penitenciare și familiile acestora pe timpul carierei”, principiu pe care îl menționează în art. 2 lit. f) din Legea nr. 223/2015. Cu toate acestea, simpla calitate de militar, polițist sau funcționar public cu statut special din sistemul administrației penitenciare ori desfășurarea muncii în condițiile pe care aceste profesii le presupun nu este suficientă pentru a obține dreptul la pensie militară de stat (a se vedea Decizia nr. 659 din 30 octombrie 2018, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 49 din 18 ianuarie 2019, paragraful 20).

15. Curtea a mai reținut în Decizia nr. 784 din 29 noiembrie 2018, precitată, la paragraful 93, că modalitatea de determinare a cuantumului pensiilor militare de stat reprezintă o manieră prin care legiuitorul a ținut seama de diferențele obiective dintre diversele categorii de beneficiari reglementate de Legea nr. 223/2015. Astfel, stabilirea condițiilor pentru acordarea pensiilor militare de stat și a modului de determinare a cuantumului acestor pensii pentru diferite categorii de beneficiari se înscrie în marja de apreciere a legiuitorului.

16. De asemenea, așa cum a statuat Curtea Constituțională în mod constant în jurisprudența sa, principiul constituțional al egalității în drepturi presupune instituirea unui tratament egal pentru situații care, în funcție de scopul urmărit, nu sunt diferite. De aceea, el nu exclude, ci, dimpotrivă, presupune soluții diferite

pentru situații diferite (a se vedea Decizia Plenului Curții Constituționale nr. 1 din 8 februarie 1994, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 69 din 16 martie 1994).

17. În același context, Curtea a reținut că dispozițiile art. 29 alin. (3) din Legea nr. 223/2015, instituind reguli de determinare a cuantumului pensiilor militare de stat stabilite în baza prevederilor art. 19 și 26 din aceeași lege, reglementează o ipoteză juridică distinctă de cea prevăzută de art. 29 alin. (2) din același act normativ. Astfel, regulile de determinare a cuantumului pensiei de serviciu sunt diferite, acestea fiind determinate de situațiile diferite în care se află diversele categorii de beneficiari ai Legii nr. 223/2015, și anume: militarii, polițiștii și funcționarii publici cu statut special, care la data trecerii în rezervă ori a încetării raporturilor de serviciu nu îndeplinesc condițiile de acordare a unei pensii de serviciu, dar au o vechime în serviciu de cel puțin 10 ani, respectiv militarii, polițiștii și funcționarii publici cu statut special care la data trecerii în rezervă sau a încetării raporturilor de serviciu nu îndeplinesc condițiile de acordare a unei pensii de serviciu sau de invaliditate, pe de o parte, și militarii, polițiștii și funcționarii publici cu statut special cu o vechime cumulată de până la 25 de ani, care îndeplinesc condițiile de acordare a pensiei de serviciu (a se vedea Decizia nr. 629 din 7 octombrie 2021, precitată, paragraful 16).

18. În consecință, Curtea a constatat că instituirea unui tratament juridic diferit în ceea ce privește stabilirea cuantumului pensiilor de serviciu pentru categorii distincte de destinatari ai Legii nr. 223/2015 respectă principiul egalității în drepturi, prevăzut de art. 16 din Constituție, care nu interzice reguli specifice în cazul unei diferențe de situații (a se vedea Decizia nr. 629 din 7 octombrie 2021, paragraful 17).

19. Întrucât nu au intervenit elemente noi, de natură să determine reconsiderarea jurisprudenței Curții Constituționale, atât soluția, cât și considerentele cuprinse în jurisprudența instanței de contencios constituțional anterioare își păstrează în mod corespunzător valabilitatea și în prezenta cauză.

20. Pentru considerentele expuse mai sus, în temeiul art. 146 lit. d) și al art. 147 alin. (4) din Constituție, precum și al art. 1-3, al art. 11 alin. (1) lit. A.d) și al art. 29 din Legea nr. 47/1992, cu unanimitate de voturi,

CURTEA CONSTITUȚIONALĂ

În numele legii

DECIDE:

Respinge, ca neîntemeiată, excepția de neconstituționalitate ridicată de Sorin-Ioan Cotfas în Dosarul nr. 1.642/102/2020 al Curții de Apel Târgu Mureș — Secția I civilă și constată că dispozițiile art. 29 alin. (3) din Legea nr. 223/2015 privind pensiile militare de stat sunt constituționale în raport cu criticile formulate.

Definitivă și general obligatorie.

Decizia se comunică Curții de Apel Târgu Mureș — Secția I civilă și se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I. Pronunțată în ședința din data de 25 noiembrie 2025.

PREȘEDINTELE CURȚII CONSTITUȚIONALE

ELENA-SIMINA TĂNĂSESCU

Magistrat-asistent,
Claudia-Ilona Dascălu

**ACTE ALE PARTIDELOR POLITICE
PUBLICATE ÎN TEMEIUL LEGII NR. 334/2006
PRIVIND FINANȚAREA ACTIVITĂȚII
PARTIDELOR POLITICE
ȘI A CAMPANIILOR ELECTORALE**

ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR

Situația cuantumului total al cotizațiilor primite în anul 2025

Denumirea partidului politic: Alianța pentru Unirea Românilor

Sediul partidului politic: comuna Tunari, satul Tunari, strada Geneva nr. 20, ap. 1, județul Ilfov

Nr. crt.	Organizația/ Filiala județeană	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna ianuarie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna februarie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna martie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna aprilie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna mai	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna iunie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna iulie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna august	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna septembrie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna octombrie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna noiembrie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna decembrie
1.	Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)	223.825,30	1.362.798,47	1.833.160,25	1.183.886,93	733.316,45	691.420,67	535.373,05	386.968,42	506.816,03	577.163,59	527.723,55	464.285,59

Cuquantumul total	9.026.738,30
Numele și prenumele reprezentantului legal	Gianina Serban
Semnătura	
Data întocmirii	24.04.2026

**Lista membrilor de partid care au plătit în anul 2025 cotizații
a căror valoare însumată depășește baremul de 10 salarii de bază minime brute pe țară**

Denumirea partidului politic: Alianța pentru Unirea Românilor

Sediul partidului politic: comuna Tunari, satul Tunari, strada Geneva nr. 20, ap. 1, județul Ilfov

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană care a încasat cotizația ¹⁾	Numele	Prenumele	Cetățenia	Valoarea cotizației	Data la care a fost plătită cotizația
1.	Alianța pentru Unirea Românilor (AUR) București	Micula	Victor	Română	95.200,00	6.06.2025
2.	Alianța pentru Unirea Românilor (AUR) București	Axinia	Adrian George	Română	50.100,00	12.12.2025

Cuquantumul total	145.300,00
Numele și prenumele reprezentantului legal	Gianina Serban
Semnătura	
Data întocmirii	24.04.2026

¹⁾ În cazul în care există membri care nu au plătit cotizații doar într-o organizație/filială și valoarea totală a acestora depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară, se vor înscrie toate organizațiile/filialele unde s-au încasat cotizații de la respectivi membri.

**Lista persoanelor fizice care au făcut în anul 2025 donații
a căror valoare cumulată depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară**

Denumirea partidului politic: Alianța pentru Unirea Românilor

Sediul partidului politic: comuna Tunari, satul Tunari, strada Geneva nr. 20, ap. 1, județul Ilfov

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană care a încasat donația ¹	Numele	Prenumele	Cetățenia	Valoarea donației	Felul donației	Data primirii donației
1.	Alianța pentru Unirea Românilor	Murad	Mohammad	Română	69.670,00	Virament bancar	Perioada: 8.01.2025 21.11.2025
2.	Alianța pentru Unirea Românilor	Dojana	Mihail Dan	Română	45.000,00	Virament bancar	Perioada: 5.06.2025 2.08.2025

Cuquantumul total	114.670,00
Numele și prenumele reprezentantului legal	Gianina Serban
Semnătura	
Data întocmirii	24.04.2026

¹ În cazul în care există persoane fizice care au făcut donații în mai multe organizații/filiale, iar valoarea totală a acestora depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară, se vor înscrie toate organizațiile/filialele unde s-au încasat donațiile respective.

**Lista persoanelor juridice care au făcut în anul 2025 donații
a căror valoare cumulată depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară**

Denumirea partidului politic: Alianța pentru Unirea Românilor

Sediul partidului politic: comuna Tunari, satul Tunari, strada Geneva nr. 20, ap. 1, județul Ilfov

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană care a încasat donația ¹	Denumirea donatorului	Sediul donatorului	Naționalitatea donatorului	Codul unic de înregistrare	Valoarea donației	Felul donației	Data primirii donației
1.	Alianța pentru Unirea Românilor	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a

Cuquantumul total	n/a
Numele și prenumele reprezentantului legal	Gianina Serban
Semnătura	
Data întocmirii	24.04.2026

¹ În cazul în care există persoane juridice care au făcut donații în mai multe organizații/filiale, iar valoarea totală a acestora depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară, se vor înscrie toate organizațiile/filialele unde s-au încasat donațiile respective.

Suma totală a donațiilor confidențiale primite în anul 2025

Denumirea partidului politic: Alianța pentru Unirea Românilor

Sediul partidului politic: comuna Tunari, satul Tunari, strada Geneva nr. 20, ap. 1, județul Ilfov

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna ianuarie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna februarie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna martie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna aprilie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna mai	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna iunie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna iulie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna august	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna septembrie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna octombrie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna noiembrie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna decembrie
1.	Alianța pentru Unirea Românilor	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—

Cuquantumul total	—
Numele și prenumele reprezentantului legal	Gianina Serban
Semnătura	
Data întocmirii	24.04.2026

Situația centralizată a donațiilor constând în bunuri materiale necesare activității politice primite în anul 2025 de la organizații politice internaționale la care partidul politic respectiv este afiliat sau de la partide politice ori formațiuni politice aflate în relații de colaborare politică

Denumirea partidului politic: Alianța pentru Unirea Românilor

Sediul partidului politic: comuna Tunari, satul Tunari, strada Geneva nr. 20, ap. 1, județul Ilfov

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană care a încasat donația	Denumirea donatorului	Sediul donatorului	Naționalitatea donatorului	Obiectul donației	Valoarea donației	Data primirii donației
1.	Alianța pentru Unirea Românilor	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a

Cuantumul total	n/a
Numele și prenumele reprezentantului legal	Gianina Serban
Semnătura	
Data întocmirii	24.04.2026

Lista persoanelor fizice care au acordat în anul 2025 împrumuturi a căror valoare depășește 100 de salarii de bază minime brute pe țară

Denumirea partidului politic: Alianța pentru Unirea Românilor

Sediul partidului politic: comuna Tunari, satul Tunari, strada Geneva nr. 20, ap. 1, județul Ilfov

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană care a contractat împrumutul ¹	Numele împrumutătorului	Prenumele împrumutătorului	Cetățenia împrumutătorului	Valoarea împrumutului	Data primirii împrumutului	Termenul de restituire a împrumutului
1.	Alianța pentru Unirea Românilor	Georgescu	Isabela Argentina	Română	800.000	8.05.2025	Rambursat integral 15.11.2025
2.	Alianța pentru Unirea Românilor	Nita	Larisa	Română	800.000	3.04.2025	Rambursat integral 13.11.2025
3.	Alianța pentru Unirea Românilor	Spau	Dumitru	Română	800.000	3.04.2025	Rambursat integral 18.11.2025
4.	Alianța pentru Unirea Românilor	Stoica	Madalina	Română	800.000	9.05.2025	Rambursat integral 15.11.2025
5.	Alianța pentru Unirea Românilor	Tarnavetchi	Valeriu Alexandru	Română	800.000	3.04.2025	Rambursat integral 13.11.2025
6.	Alianța pentru Unirea Românilor	Axinia	Adrian George	Română	700.000	3.04.2025	Rambursat parțial 100.000,00 · 23.06.2025
7.	Alianța pentru Unirea Românilor	Gavanescu	Cornel	Română	642.000	27.03.2025	Rambursat integral 12.11.2025
8.	Alianța pentru Unirea Românilor	Oancea	Silviu Florin	Română	635.000	2.04.2025	Rambursat integral 12.11.2025
9.	Alianța pentru Unirea Românilor	Jalba	Domnica	Română	600.000	1.04.2025	
10.	Alianța pentru Unirea Românilor	Marinescu	Dan Florin	Română	600.000	1.04.2025	
11.	Alianța pentru Unirea Românilor	Palagi	Claudiu Mihai	Română	600.000	2.04.2025	
12.	Alianța pentru Unirea Românilor	Solomon	Iulia	Română	597.250	3.04.2025	Rambursat integral 2.06.2025 & 11.06.2025 & 18.06.2025 & 29.07.2025 & 31.07.2025
13.	Alianța pentru Unirea Românilor	Caprini	Andrei	Română	500.000	8.05.2025	Rambursat integral 15.11.2025
14.	Alianța pentru Unirea Românilor	Petre	George Cezar	Română	500.000	3.04.2025	Rambursat integral 12.11.2025
15.	Alianța pentru Unirea Românilor	Serban	Gianina	Română	500.000	3.04.2025	Rambursat integral 15.11.2025
16.	Alianța pentru Unirea Românilor	Daniel	Calin	Română	497.000	2.04.2025	

Cuantumul total	10.371.250,00
Numele și prenumele reprezentantului legal	Gianina Serban
Semnătura	
Data întocmirii	24.04.2026

¹ În cazul în care există persoane fizice care au acordat împrumuturi mai multor organizații/filiale, iar valoarea totală a acestora depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară, se vor înscrie toate organizațiile/filialele unde s-au înregistrat împrumuturile respective.

**Lista persoanelor juridice care au acordat în anul 2025 împrumuturi
a căror valoare depășește 100 de salarii de bază minime brute pe țară**

Denumirea partidului politic: Alianța pentru Unirea Românilor

Sediul partidului politic: comuna Tunari, satul Tunari, strada Geneva nr. 20, ap. 1, județul Ilfov

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană care a contractat împrumutul ¹	Denumirea împrumutătorului	Sediul împrumutătorului	Naționalitatea împrumutătorului	Codul unic de înregistrare	Valoarea împrumutului	Data primirii împrumutului	Termenul de restituire a împrumutului
1.	Alianța pentru Unirea Românilor	EMPIRE CONNECTION — S.R.L.	București, sectorul 3, str. Camil Ressu nr. 41 CA12, et. parter, județul București	Română	32148740	1.600.000,00	3.04.2025	Rambursat integral 17.11.2025
2.	Alianța pentru Unirea Românilor	LES FLEURS DE MARIE CONCEPT — S.R.L.	Geamăna, Str. Primăverii nr. 40, județul Argeș	Română	38485108	1.600.000,00	2.04.2025	Rambursat integral 15.11.2025
3.	Alianța pentru Unirea Românilor	MARADRIMEX — S.R.L.	Satul Chirițești, comuna Vedea, nr. 60, județul Argeș	Română	141557	1.600.000,00	2.04.2025	Rambursat integral 17.11.2025
4.	Alianța pentru Unirea Românilor	BE HOME LANDSCAPE — S.R.L.	București, sectorul 1, str. Mircea Eliade nr. 18, et. IX, județul București	Română	45760715	1.000.000,00	1.04.2025	Rambursat integral 20.11.2025
5.	Alianța pentru Unirea Românilor	BBS MEDIA POST — S.R.L.	București, sectorul 6, str. Drm. Valea Cricovului nr. 24, județul București	Română	28581973	500.000,00	9.05.2025	Rambursat integral 13.11.2025
6.	Alianța pentru Unirea Românilor	SERBAN RESIDENTIAL CONSTRUCT — S.R.L.	Bragadiru, Str. Muzelor nr. 35, județul Ilfov	Română	40505479	500.000,00	8.05.2025	Rambursat integral 15.11.2025

Cuquantumul total	6.800.000
Numele și prenumele reprezentantului legal	Gianina Serban
Semnătura	
Data întocmirii	24.04.2026

¹ În cazul în care există persoane juridice care au acordat împrumuturi mai multor organizații/filiale, iar valoarea totală a acestora depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară, se vor înscrie toate organizațiile/filialele unde s-au înregistrat împrumuturile respective.

Suma totală a împrumuturilor cu o valoare mai mică de 100 de salarii de bază minime brute pe țară primite în anul 2025

Denumirea partidului politic: Alianța pentru Unirea Românilor

Sediul partidului politic: comuna Tunari, satul Tunari, strada Geneva nr. 20, ap. 1, județul Ilfov

Nr. crt.	Organizația/ Filiala județeană	Cuquantumul total în luna ianuarie	Cuquantumul total în luna februarie	Cuquantumul total în luna martie	Cuquantumul total în luna aprilie	Cuquantumul total în luna mai	Cuquantumul total în luna iunie	Cuquantumul total în luna iulie	Cuquantumul total în luna august	Cuquantumul total în luna septembrie	Cuquantumul total în luna octombrie	Cuquantumul total în luna noiembrie	Cuquantumul total în luna decembrie
1.	Alianța pentru Unirea Românilor	0,00	0,00	1.288.000,00	6.012.002,00	400.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	800.000,00	215.000,00

Cuquantumul total	8.715.002,00
Numele și prenumele reprezentantului legal	Gianina Serban
Semnătura	
Data întocmirii	24.04.2026

**Situația centralizată a cuantumurilor totale ale veniturilor obținute în anul 2025
din sursele prevăzute de art. 16 din Legea nr. 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor
electorale, republicată, cu modificările și completările ulterioare**

Denumirea partidului politic: Alianța pentru Unirea Românilor

Sediul partidului politic: comuna Tunari, satul Tunari, strada Geneva nr. 20, ap. 1, județul Ilfov

Nr. crt.	Organizația/ Filiala județeană	Activitatea generatoare de venit	Sursa venitului	Cuquantum anual
1	Alianța pentru Unirea Românilor	Editarea, realizarea și difuzarea publicațiilor ori a altor materiale de propagandă și cultură politică proprii		—
		Vânzarea de bilete, taxe de participare sau altele asemenea la acțiuni culturale, sportive, precum și la întruniri și seminare cu tematică politică, economică sau socială		—
		Vânzarea materialelor tipărite cu însemnele partidului politic		—
		Servicii oferite către membrii partidului pentru organizarea acțiunilor culturale, sportive, întrunirilor și seminarelor cu tematică politică, economică sau socială		—
		Închirierea spațiilor aflate în patrimoniul propriu pentru conferințe sau acțiuni social-culturale		—
		Închirierea spațiilor aflate în patrimoniul propriu pentru organizarea birourilor parlamentare		—
		Înstrăinarea terenurilor și clădirilor din patrimoniu		—
		Înstrăinarea bunurilor mobile din patrimoniu		—
		Subînchirierea spațiilor primite conform prevederilor art. 26 alin. (1)-(3) din Legea nr. 334/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru organizarea birourilor parlamentare		—
		Emiterea carnetelor/legitimațiilor de membru al partidului politic		—
		Dobânzi bancare		
		Alte venituri	Alte venituri	182.908,00

Cuquantumul total	182.908,00
Numele și prenumele reprezentantului legal	Gianina Serban
Semnătura	
Data întocmirii	25.04.2026

**Situația centralizată a cuantumurilor totale ale sumelor ce fac obiectul aportului financiar
în asocierea cu formațiuni nepolitice în anul 2025**

Denumirea partidului politic: Alianța pentru Unirea Românilor

Sediul partidului politic: comuna Tunari, satul Tunari, strada Geneva nr. 20, ap. 1, județul Ilfov

Nr. crt.	Denumirea formațiunii nepolitice asociate	Sediul formațiunii nepolitice asociate	Naționalitatea formațiunii nepolitice asociate	Codul unic de înregistrare al formațiunii nepolitice asociate	Valoarea aportului formațiunii nepolitice asociate	Data aportului
1.	Nu este cazul.	—	—	—	—	—

Cuquantumul total	0,00
Numele și prenumele reprezentantului legal	Gianina Serban
Semnătura	
Data întocmirii	25.04.2026

PARTIDUL ROMÂNIA NOASTRĂ

Situația cuantumului total al cotizațiilor primite în anul 2025

Denumirea partidului politic: Partidul România Noastră

Sediul partidului politic: București, sectorul 4, str. Sg. Maj. Dumitru Samoilă nr. 4

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna ianuarie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna februarie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna martie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna aprilie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna mai	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna iunie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna iulie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna august	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna septembrie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna octombrie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna noiembrie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna decembrie
1	Partidul România Noastră	0 lei	213 lei	1.000 lei	0 lei	0 lei	985 lei	8.950 lei	800 lei	2.200 lei	3.200 lei	310 lei	6.400 lei

Cuquantumul total	24.058 lei
Numele și prenumele reprezentantului legal	Funar Gheorghe
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

Lista membrilor de partid care au plătit în anul 2025 cotizații a căror valoare însumată depășește baremul de 10 salarii de bază minime brute pe țară

Denumirea partidului politic: Partidul România Noastră

Sediul partidului politic: București, sectorul 4, str. Sg. Maj. Dumitru Samoilă nr. 4

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană care a încasat cotizația ¹⁾	Numele	Prenumele	Cetățenia	Valoarea cotizației	Data la care a fost plătită cotizația
1	Partidul România Noastră					

Cuquantumul total	
Numele și prenumele reprezentantului legal	Funar Gheorghe
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

¹⁾ În cazul în care există membri care nu au plătit cotizații doar într-o organizație/filială și valoarea totală a acestora depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară, se vor înscrie toate organizațiile/filialele unde s-au încasat cotizații de la respectivii membri.

Lista persoanelor fizice care au făcut în anul 2025 donații a căror valoare cumulată depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară

Denumirea partidului politic: Partidul România Noastră

Sediul partidului politic: București, sectorul 4, str. Sg. Maj. Dumitru Samoilă nr. 4

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană care a încasat donația ¹⁾	Numele	Prenumele	Cetățenia	Valoarea donației	Felul donației	Data primirii donației
1	Partidul România Noastră						

Cuquantumul total	
Numele și prenumele reprezentantului legal	Funar Gheorghe
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

¹⁾ În cazul în care există persoane fizice care au făcut donații în mai multe organizații/filiale, iar valoarea totală a acestora depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară, se vor înscrie toate organizațiile/filialele unde s-au încasat donațiile respective.

**Lista persoanelor juridice care au făcut în anul 2025 donații
a căror valoare cumulată depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară**

Denumirea partidului politic: Partidul România Noastră

Sediul partidului politic: București, sectorul 4, str. Sg. Maj. Dumitru Samoilă nr. 4

Nr. crt.	Organizația/ Filiala județeană care a încasat donația ¹	Denumirea donatorului	Sediul donatorului	Naționalitatea donatorului	Codul unic de înregistrare	Valoarea donației	Felul donației	Data primirii donației
1	Partidul România Noastră	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a

Cuquantumul total	n/a
Numele și prenumele reprezentantului legal	Funar Gheorghe
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

¹ În cazul în care există persoane juridice care au făcut donații în mai multe organizații/filiale, iar valoarea totală a acestora depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară, se vor înscrie toate organizațiile/filialele unde s-au încasat donațiile respective.

Suma totală a donațiilor confidențiale primite în anul 2025

Denumirea partidului politic: Partidul România Noastră

Sediul partidului politic: București, sectorul 4, str. Sg. Maj. Dumitru Samoilă nr. 4

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna ianuarie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna februarie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna martie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna aprilie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna mai	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna iunie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna iulie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna august	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna septembrie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna octombrie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna noiembrie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna decembrie
1	Partidul România Noastră	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a

Cuquantumul total	0,00 lei
Numele și prenumele reprezentantului legal	Funar Gheorghe
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

**Situația centralizată a donațiilor constând în bunuri materiale necesare activității politice primite în anul 2025
de la organizații politice internaționale la care partidul politic respectiv este afiliat
sau de la partide politice ori formațiuni politice aflate în relații de colaborare politică**

Denumirea partidului politic: Partidul România Noastră

Sediul partidului politic: București, sectorul 4, str. sg. Maj. Dumitru Samoilă nr. 4

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană care a încasat donația	Denumirea donatorului	Sediul donatorului	Naționalitatea donatorului	Obiectul donației	Valoarea donației	Data primirii donației
1	Partidul România Noastră	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a

Cuquantumul total	0,00 lei
Numele și prenumele reprezentantului legal	Funar Gheorghe
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

**Lista persoanelor fizice care au acordat în anul 2025 împrumuturi
a căror valoare depășește 100 de salarii de bază minime brute pe țară**

Denumirea partidului politic: Partidul România Noastră

Adresa sediului partidului politic: București, sectorul 4, str. sg. Maj. Dumitru Samoilă nr. 4

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană care a contractat împrumutul ¹	Numele împrumutătorului	Prenumele împrumutătorului	Cetățenia împrumutătorului	Valoarea împrumutului	Data primirii împrumutului	Termenul de restituire a împrumutului
1	Partidul România Noastră	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a

Cuquantumul total	0,00 lei
Numele și prenumele reprezentantului legal	Funar Gheorghe
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

¹ În cazul în care există persoane fizice care au acordat împrumuturi mai multor organizații/filiale, iar valoarea totală a acestora depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară, se vor înscrie toate organizațiile/filialele unde s-au înregistrat împrumuturile respective.

**Lista persoanelor juridice care au acordat în anul 2025 împrumuturi
a căror valoare depășește 100 de salarii de bază minime brute pe țară**

Denumirea partidului politic: Partidul România Noastră

Sediul partidului politic: București, sectorul 4, str. sg. Maj. Dumitru Samoilă nr. 4

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană care a contractat împrumutul ¹	Denumirea împrumutătorului	Sediul împrumutătorului	Naționalitatea împrumutătorului	Codul unic de înregistrare	Valoarea împrumutului	Data primirii împrumutului	Termenul de restituire a împrumutului
1	Partidul România Noastră	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a

Cuquantumul total	0,00 lei
Numele și prenumele reprezentantului legal	Funar Gheorghe
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

¹ În cazul în care există persoane juridice care au acordat împrumuturi mai multor organizații/filiale, iar valoarea totală a acestora depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară, se vor înscrie toate organizațiile/filialele unde s-au înregistrat împrumuturile respective.

Suma totală a împrumuturilor cu o valoare mai mică de 100 de salarii de bază minime brute pe țară primite în anul 2025

Denumirea partidului politic: Partidul România Noastră

Sediul partidului politic: București, sectorul 4, str. Sg. Maj. Dumitru Samoilă nr. 4

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană	Cuquantumul total în luna ianuarie	Cuquantumul total în luna februarie	Cuquantumul total în luna martie	Cuquantumul total în luna aprilie	Cuquantumul total în luna mai	Cuquantumul total în luna iunie	Cuquantumul total în luna iulie	Cuquantumul total în luna august	Cuquantumul total în luna septembrie	Cuquantumul total în luna octombrie	Cuquantumul total în luna noiembrie	Cuquantumul total în luna decembrie
1	Partidul România Noastră	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a

Cuquantumul total	0,00 lei
Numele și prenumele reprezentantului legal	Funar Gheorghe
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

**Situația centralizată a cuantumurilor totale ale veniturilor obținute în anul 2025
din sursele prevăzute de art. 16 din Legea nr. 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor
electorale, republicată, cu modificările și completările ulterioare**

Denumirea partidului politic: Partidul România Noastră

Sediul partidului politic: București, sectorul 4, str. Sg. Maj. Dumitru Samoilă nr. 4

Nr. crt.	Organizația/ Filiala județeană	Activitatea generatoare de venit	Sursa venitului	Cuquantum anual
1	Partidul România Noastră	Editarea, realizarea și difuzarea publicațiilor ori a altor materiale de propagandă și cultură politică proprii		n/a
		Vânzarea de bilete, taxe de participare sau altele asemenea la acțiuni culturale, sportive, precum și la întruniri și seminare cu tematică politică, economică sau socială		n/a
		Vânzarea materialelor tipărite cu însemnele partidului politic		n/a
		Servicii oferite către membrii partidului pentru organizarea acțiunilor culturale, sportive, întrunirilor și seminarelor cu tematică politică, economică sau socială		n/a
		Închirierea spațiilor aflate în patrimoniul propriu pentru conferințe sau acțiuni social-culturale		n/a
		Închirierea spațiilor aflate în patrimoniul propriu pentru organizarea birourilor parlamentare		n/a
		Înstrăinarea terenurilor și clădirilor din patrimoniu		n/a
		Înstrăinarea bunurilor mobile din patrimoniu		n/a
		Subînchirierea spațiilor primite conform prevederilor art. 26 alin. (1)-(3) din Legea nr. 334/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru organizarea birourilor parlamentare		n/a
		Emiterea carnetelor/legitimațiilor de membru al partidului politic		n/a
	Dobânzi bancare		n/a	

Cuquantumul total	0,00 lei
Numele și prenumele reprezentantului legal	Funar Gheorghe
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

**Situația centralizată a cuantumurilor totale ale sumelor ce fac obiectul aportului financiar
în asocierea cu formațiuni nepolitice în anul 2025**

Denumirea partidului politic: Partidul România Noastră

Sediul partidului politic: București, sectorul 4, str. Sg. Maj. Dumitru Samoilă nr. 4

Nr. crt.	Denumirea formațiunii nepolitice asociate	Sediul formațiunii nepolitice asociate	Naționalitatea formațiunii nepolitice asociate	Codul unic de înregistrare al formațiunii nepolitice asociate	Valoarea aportului formațiunii nepolitice asociate	Data aportului
1	Partidul România Noastră	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a

Cuquantumul total	0,00 lei
Numele și prenumele reprezentantului legal	Funar Gheorghe
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

PARTIDUL NAȚIUNEA ROMÂNĂ

Situația cuantumului total al cotizațiilor primite în anul 2025

Denumirea partidului politic: Partidul Națiunea Română

Sediul partidului politic: București, sectorul 2, str. Leonida nr. 16

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna ianuarie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna februarie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna martie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna aprilie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna mai	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna iunie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna iulie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna august	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna septembrie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna octombrie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna noiembrie	Cuquantumul total al cotizațiilor primite în luna decembrie
1	Partidul Națiunea Română	0 lei	0 lei	0 lei	0 lei	0 lei	0 lei	0 lei	0 lei	0 lei	0 lei	0 lei	0 lei

Cuquantumul total	0 lei
Numele și prenumele reprezentantului legal	Banu-Muscel John-Ion
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

Lista membrilor de partid care au plătit în anul 2025 cotizații a căror valoare însumată depășește baremul de 10 salarii de bază minime brute pe țară

Denumirea partidului politic: Partidul Națiunea Română

Sediul partidului politic: București, sectorul 2, str. Leonida nr. 16

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană care a încasat cotizația ¹⁾	Numele	Prenumele	Cetățenia	Valoarea cotizației	Data la care a fost plătită cotizația
1	Partidul Națiunea Română					

Cuquantumul total	0,00 lei
Numele și prenumele reprezentantului legal	Banu-Muscel John-Ion
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

¹⁾ În cazul în care există membri care nu au plătit cotizații doar într-o organizație/filială și valoarea totală a acestora depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară, se vor înscrie toate organizațiile/filialele unde s-au încasat cotizații de la respectivii membri.

Lista persoanelor fizice care au făcut în anul 2025 donații a căror valoare cumulată depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară

Denumirea partidului politic: Partidul Națiunea Română

Sediul partidului politic: București, sectorul 2, str. Leonida nr. 16

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană care a încasat donația ¹⁾	Numele	Prenumele	Cetățenia	Valoarea donației	Felul donației	Data primirii donației
1	Partidul Națiunea Română						

Cuquantumul total	0,00 lei
Numele și prenumele reprezentantului legal	Banu-Muscel John-Ion
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

¹⁾ În cazul în care există persoane fizice care au făcut donații în mai multe organizații/filiale, iar valoarea totală a acestora depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară, se vor înscrie toate organizațiile/filialele unde s-au încasat donațiile respective.

**Lista persoanelor juridice care au făcut în anul 2025 donații
a căror valoare cumulată depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară**

Denumirea partidului politic: Partidul Națiunea Română
Sediul partidului politic: București, sectorul 2, str. Leonida nr. 16

Nr. crt.	Organizația/ Filiala județeană care a încasat donația ¹	Denumirea donatorului	Sediul donatorului	Naționalitatea donatorului	Codul unic de înregistrare	Valoarea donației	Felul donației	Data primirii donației
1	Partidul Națiunea Română	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a

Cuquantumul total	0,00 lei
Numele și prenumele reprezentantului legal	Banu-Muscel John-Ion
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

¹ În cazul în care există persoane juridice care au făcut donații în mai multe organizații/filiale, iar valoarea totală a acestora depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară, se vor înscrice toate organizațiile/filialele unde s-au încasat donațiile respective.

Suma totală a donațiilor confidențiale primite în anul 2025

Denumirea partidului politic: Partidul Națiunea Română
Sediul partidului politic: București, sectorul 2, str. Leonida nr. 16

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna ianuarie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna februarie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna martie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna aprilie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna mai	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna iunie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna iulie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna august	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna septembrie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna octombrie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna noiembrie	Cuquantumul total al donațiilor primite în luna decembrie
1	Partidul Națiunea Română	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a

Cuquantumul total	0,00 lei
Numele și prenumele reprezentantului legal	Banu-Muscel John-Ion
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

**Situația centralizată a donațiilor constând în bunuri materiale necesare activității politice primite în anul 2025
de la organizații politice internaționale la care partidul politic respectiv este afiliat
sau de la partide politice ori formațiuni politice aflate în relații de colaborare politică**

Denumirea partidului politic: Partidul Națiunea Română
Sediul partidului politic: București, sectorul 2, str. Leonida nr. 16

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană care a încasat donația	Denumirea donatorului	Sediul donatorului	Naționalitatea donatorului	Obiectul donației	Valoarea donației	Data primirii donației
1	Partidul Națiunea Română	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a

Cuquantumul total	0,00 lei
Numele și prenumele reprezentantului legal	Banu-Muscel John-Ion
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

**Lista persoanelor fizice care au acordat în anul 2025 împrumuturi
a căror valoare depășește 100 de salarii de bază minime brute pe țară**

Denumirea partidului politic: Partidul Națiunea Română
Sediul partidului politic: București, sectorul 2, str. Leonida nr. 16

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană care a contractat împrumutul ¹	Numele împrumutătorului	Prenumele împrumutătorului	Cetățenia împrumutătorului	Valoarea împrumutului	Data primirii împrumutului	Termenul de restituire a împrumutului
1	Partidul Națiunea Română						

Cuantumul total	0,00 lei
Numele și prenumele reprezentantului legal	Banu-Muscel John-Ion
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

¹ În cazul în care există persoane fizice care au acordat împrumuturi mai multor organizații/filiale, iar valoarea totală a acestora depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară, se vor înscrie toate organizațiile/filiile unde s-au înregistrat împrumuturile respective.

**Lista persoanelor juridice care au acordat în anul 2025 împrumuturi
a căror valoare depășește 100 de salarii de bază minime brute pe țară**

Denumirea partidului politic: Partidul Națiunea Română
Sediul partidului politic: București, sectorul 2, str. Leonida nr. 16

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană care a contractat împrumutul ¹	Denumirea împrumutătorului	Sediul împrumutătorului	Naționalitatea împrumutătorului	Codul unic de înregistrare	Valoarea împrumutului	Data primirii împrumutului	Termenul de restituire a împrumutului
1	Partidul Națiunea Română	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a

Cuantumul total	0,00 lei
Numele și prenumele reprezentantului legal	Banu-Muscel John-Ion
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

¹ În cazul în care există persoane juridice care au acordat împrumuturi mai multor organizații/filiale, iar valoarea totală a acestora depășește 10 salarii de bază minime brute pe țară, se vor înscrie toate organizațiile/filiile unde s-au înregistrat împrumuturile respective.

Suma totală a împrumuturilor cu o valoare mai mică de 100 de salarii de bază minime brute pe țară primite în anul 2025

Denumirea partidului politic: Partidul Națiunea Română
Sediul partidului politic: București, sectorul 2, str. Leonida nr. 16

Nr. crt.	Organizația/Filiala județeană	Cuantumul total în luna ianuarie	Cuantumul total în luna februarie	Cuantumul total în luna martie	Cuantumul total în luna aprilie	Cuantumul total în luna mai	Cuantumul total în luna iunie	Cuantumul total în luna iulie	Cuantumul total în luna august	Cuantumul total în luna septembrie	Cuantumul total în luna octombrie	Cuantumul total în luna noiembrie	Cuantumul total în luna decembrie
1	Partidul Națiunea Română	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a

Cuantumul total	0,00 lei
Numele și prenumele reprezentantului legal	Banu-Muscel John-Ion
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

**Situația centralizată a cuantumurilor totale ale veniturilor obținute în anul 2025
din sursele prevăzute de art. 16 din Legea nr. 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor
electorale, republicată, cu modificările și completările ulterioare**

Denumirea partidului politic: Partidul Națiunea Română
Sediul partidului politic: București, sectorul 2, str. Leonida nr. 16

Nr. crt.	Organizația/ Filiala județeană	Activitatea generatoare de venit	Sursa venitului	Cuquantum anual
1	Partidul Națiunea Română	Editarea, realizarea și difuzarea publicațiilor ori a altor materiale de propagandă și cultură politică proprii		n/a
		Vânzarea de bilete, taxe de participare sau altele asemenea la acțiuni culturale, sportive, precum și la întruniri și seminare cu tematică politică, economică sau socială		n/a
		Vânzarea materialelor tipărite cu însemnele partidului politic		n/a
		Servicii oferite către membrii partidului pentru organizarea acțiunilor culturale, sportive, întrunirilor și seminarelor cu tematică politică, economică sau socială		n/a
		Închirierea spațiilor aflate în patrimoniul propriu pentru conferințe sau acțiuni social-culturale		n/a
		Închirierea spațiilor aflate în patrimoniul propriu pentru organizarea birourilor parlamentare		n/a
		Înstrăinarea terenurilor și clădirilor din patrimoniu		n/a
		Înstrăinarea bunurilor mobile din patrimoniu		n/a
		Subînchirierea spațiilor primite conform prevederilor art. 26 alin. (1)-(3) din Legea nr. 334/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru organizarea birourilor parlamentare		n/a
		Emiterea carnetelor/legitimațiilor de membru al partidului politic		n/a
		Dobânzi bancare		n/a

Cuquantumul total	0,00 lei
Numele și prenumele reprezentantului legal	Banu-Muscel John-Ion
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

**Situația centralizată a cuantumurilor totale ale sumelor ce fac obiectul aportului financiar
în asocierea cu formațiuni nepolitice în anul 2025**

Denumirea partidului politic: Partidul Națiunea Română
Sediul partidului politic: București, sectorul 2, str. Leonida nr. 16

Nr. crt.	Denumirea formațiunii nepolitice asociate	Sediul formațiunii nepolitice asociate	Naționalitatea formațiunii nepolitice asociate	Codul unic de înregistrare al formațiunii nepolitice asociate	Valoarea aportului formațiunii nepolitice asociate	Data aportului
1	Partidul Națiunea Română	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a

Cuquantumul total	0,00 lei
Numele și prenumele reprezentantului legal	Banu-Muscel John-Ion
Semnătura	
Data întocmirii	25.03.2026

EDITOR: PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR



„Monitorul Oficial” R.A., Str. Parcului nr. 65, sectorul 1, București; 012329
C.I.F. RO427282, IBAN: RO55RNCB0082006711100001 BCR
și IBAN: RO12TREZ7005069XXX000531 DTCMB (alocat numai persoanelor juridice bugetare)
Tel. 021.318.51.29/150, fax 021.318.51.15, e-mail: marketing@ramo.ro, www.monitoruloficial.ro

Relații cu publicul: șos. Panduri nr. 1, bloc P33, sectorul 5, București; 050651.
Tel. 021.401.00.73, 021.401.00.78/79/83.

Pentru publicări, încărcați actele pe site, la: <https://www.monitoruloficial.ro>, secțiunea Publicări.



5 948493 718178